

POLÍTICA DE CALIDAD

Fecha: 12/09/2018

Página: 1 Rev.3 1 de 1

POLÍTICA DE CALIDAD

POLÍTICA de CALIDAD

- La ambición de OMEGA COLORS, S.L., es dar a los clientes productos de calidad que se ajusten a sus necesidades y colaborar en el desarrollo de su negocio.
- Nuestro objetivo es establecer relaciones sólidas y permanentes, basadas en la CONFIANZA. Así es como entendemos la CALIDAD en OMEGA COLORS.
- En nuestro sistema de gestión hemos integrado la CALIDAD a través de la dinámica de MEJORA CONTINUA, con objeto de beneficiar a nuestros clientes y conseguir su fidelización independientemente de su tamaño.
- OMEGA COLORS cumple con los REQUISITOS LEGALES VIGENTES, con las NORMATIVAS de cada sector y con los requerimientos especiales que pueda tener cada cliente.
- 5. La principal ventaja competitiva de OMEGA COLORS es el trato cercano, la atención directa y la rápida respuesta que una organización de nuestro tamaño puede ofrecer. La posibilidad de fabricar una solución a medida para cada cliente.
- 6. La dirección de OMEGA COLORS a través de una planificación estratégica define OBJETIVOS anuales susceptibles de seguimiento continuo.

Jaume Montané

Dirección OMEGA COLORS, S.L.